

公交软件、手机阅读、充电宝

带好手机上班 走你



对于许多上班族来说,上班路上最无聊、无趣、无助的时间,就是徘徊在公交站台焦急等待的时候,这么冷的天,还要强压住心中的焦急等待,好不容易等到公交车,又是长时间的颠簸和发呆。与其在上班路上无趣地张望,不如用科技来武装你的上班路。

记者 祁京

上班路
第一宝

公交查询

据说在郑州,大冬天等公交车有个魔鬼定律:心情好时一辆接一辆地来车;赶上上班时等死都不来;刚上出租车,公交车缓缓在后面驶来;用尽吃奶的力气挤了上去,发现后面来了一辆空车。寒风中等了半个小时,两辆公交肩并肩地来了……对于我们上班族来说,如何准确、便捷地查询公交线路和车次,是永恒的话题。

为了解决这个公交难题,郑州移动在“无线城市”里加入了“智能公交”查询功能,它提供整个郑州的公交线路信息,数据每日更新,准确无误,登录wap.wxzz.gov.cn点击“智能公交”,便可进行公交线路和公交换乘路线查询,轻松获取多种乘车路线方案,随时掌握公

交到站信息。

只要选择起始点跟目的地,就会展现所有线路信息,并优先提供最为快捷的乘车线路;点击应用功能里的线路,就可获知公交线路的站点数量、站点名称、车辆起始和运营结束的时间。

最好用的还是其中的GPS候车查询,我们试用了一下,查询“郑州日报社”站的900路公交车,结果显示“下班车驶过解放军测绘学院,距本站2站1.1公里,第二班车驶过市博物馆,距本站6站2.9公里,第三班车驶过市博物馆,距本站6站3公里”。一下子显示出三班车的行驶时间,事先了解清楚,等着也就不盲目了。

上班路
第二宝

手机阅读

上班途中,你还在为在拥挤的车厢中找不到娱乐方式烦恼吗?出门途中,你还在翻杂志、看报纸、玩游戏消磨时间吗?如果是,那么你就out了。现下最时尚的出行伴侣非“手机阅读”莫属了,只需要带着原本就出门必备的手机,无需增加重量,就能轻松享受出行途中的阅读乐趣,让路途中的时间变得短起来。

在书籍品质上,通过与正规内容供应商的合作,中国移动手机阅读基地提供了更多数量、更高品质的正版数字图书内容。不光是更新速度快,手机阅读价格也很实惠,手机阅读业务包含了海量书籍但是使用价格并不昂贵,每本图书都有免费试读的章节,最新连载的小说每章低至6-8分钱即可轻松享有阅读快乐。

上班路
第三宝

充电宝

离开了手机,上班族在公交车上就会变得无所事事,或者偷偷瞄一眼车上的美女帅哥,或者思考一下自己伟大的“三观”,但丝毫掩饰不住手机没电后的寂寞心情。移动公交生活需要能量的支撑,所以这时候你必须有个充电宝。

现在充电宝都很便宜,也就是300元以内,起步是5000毫安,还有10000毫安

的,别说上下班,就是出差一周也够用了。有了充电宝,不论在任何地方,你只要轻轻将接口一插,就可快速给数码设备补充能量。

不过买充电宝最好选择到运营商的营业厅或者有保证的大商场去购买,不然,一个不小心买到劣质的,不稳定的电压会让你的手机伤得很深。

手机
温暖
上班路

据说今年是近几十年最冷的一个冬天,北方缩手缩脚,南方闹着要暖气,在这个寒冷的冬天里,有什么东西,能给那些走在上班路上、奔忙在高速路上的人们,送来一点温暖的慰藉?

拿起你的手机,拨一个电话,发一条短信,刷一条微博,传一条微信,于是因为你的温度,手机似乎也有了一颗温暖跳动的心,在这极冷的冬天里,有了一份能与你相依,不可辜负的温暖。

上网、看书、刷微博、聊微信、传啪啪,寒冬之中,因为有了手机的存在,我们在路上才有了乐趣和闲情;看路况、查天气、下软件、听小说,大雾之中,因为有了手机的支持,我们在路上才有了安全和爱。

越是冬天,我们越离不开沟通,所以也更需要手机,因为手机,我们能够心心相连,承载温情与希望。找到一部你需要的3G手机,选择一个你需要的3G套餐,安装一个你需要的智能软件,你的手机就不再孤独,你的冬天也就不再寒冷,拿起我们的手机,轻松上路吧,一部部手机把我们相连,就像一簇光拥着另一簇光,让我们在冬天里有一个温暖的梦想,并且一直快乐地前行。记者 祁京

